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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Качан Олексій - вчитель фізичної культури Вінницького
ліцею №26, консультант КУ Центр професійного розвитку Вінницької міської
ради, президент української федерації «Спорт заради розвитку».
Назва: Цікава фізкультура в Новій українській школі
Мета: Ознайомити педагогів і продемонструвати алгоритми впровадження модифікаційного
інвентарю, тілесної перкусії та перкусійних інструментів, тренінгових вправ та
інтерактивностей, які спрямовані на мотивацію, релаксацію, взаєморозуміння, комунікацію,
емпатію, довіру та впровадження едьютейнменту й гейміфікації у фізкультурно-оздоровчу та
спортивно-масову роботу освітніх закладів.
Зміст:

Всеукраїнські проєкти «Цікава фізкультура 1-2».1.
Використання модифікаційного інвентарю, тренінгових та інтерактивних вправ,2.
різноманітної перкусії, ігрових технологій та едьютейнменту на уроках фізичної
культури.
Проєктна діяльність, як одна з можливостей залучення інвентарю та додаткових3.
ресурсів, щодо покращення викладання фізичної культури в Новій українській школі.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання, Предметне навчання, НУШ
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та
соціальні
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, класні



керівники, вчителі основ здоров'я, вчителі фізики, вчителі, що працюють в інклюзивному
класі, керівники гуртків, заступники директора, вчителі НУШ (середня школа)
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про можливості використання на
своїх уроках різноманітних форм, методів та технологій взаємодії зі школярами; розглянуть
креативні ідеї застосування різноманітного модифікованого інвентарю, тілесної перкусії,
тренінгових вправ та ігрових технологій; дізнаються про співпрацю з міжнародними
партнерами у проєктній діяльності; зможуть використовувати матеріали «Цікавої
фізкультури» для оновлення та урізноманітнення роботи, а також підвищення
зацікавленості учнів до проведення уроків фізкультури в Новій українській школі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

